

ВСТРЕЧА ДВУХ БРАТЬЕВ

Война обрушивается неожиданно и беспощадно, как стихийное бедствие. Подобно урагану, уничтожает города и поселки, разбрасывает на тысячи километров близких людей, ломает их судьбы. Казалось бы, среди свинцовых ливней и огненного зарева не найдется места для света и надежды, но и на войне случались чудеса. Об одном таком удивительном событии я хочу рассказать.

Мой прадедушка, **Семенов Павел Семенович**, жил в большой и крепкой семье. У него было три брата. Старший из братьев, Александр Семенович, был призван в армию в 1939 году, где служил связистом, после начала войны



Семенов
Павел Семенович

он сразу вступил в бой с фашистскими захватчиками. Через некоторое время ушли защищать Родину брат Иван (служил танкистом) и Василий (был летчиком). В декабре 1941 года, когда моему прадеду исполнилось 18 лет, он был призван Урмарским РВК на фронт и служил писарем, работал с секретными документами.

Шли годы, каждый из братьев был фашистов на земле и в воздухе. Во время войны очень помогала связь с домом: письма близких поддерживали их в трудные минуты. Братья тоже старались не терять связь друг с другом, очень тосковали, мечтали о встрече.

1944 год. Наша советская армия наступала по всем фронтам. Бои шли на территории Украины. У одного из братьев, Александра, сохранился дневник, где остались записи, что буквально каждый день наша армия освобождала станицу или хутор.

В одну из недолгих стоянок в 1944 году на станции «Раздельная» Александр написал письмо и получил ответ от Павла в этот же день. Он понял, что воинская часть брата находится совсем рядом. Обрадовавшись, Александр написал письмо Павлу на чувашском языке, чтобы никто не догадался о его содержании. В последней фразе письма были слова: «А̄ста тел пулаттар — ҫавантა уйралаттар» (Где встретимся — там и расстанемся). Александр отпросился у командира на два часа, и уже через полчаса он обнимался с братом. Это была удивительная встреча близких людей на войне после пятилетней разлуки. Братья не могли наговориться, они были очень взволнованы и обрадованы. Они вместе написали письмо матери, где сообщали о своей встрече. Александру нужно было возвращаться в расположение части, во время расставания старший брат попросил моего прадеда (своего братишку) обязательно вернуться домой живым, так как младший сын должен быть опорой родителей.

Каждый из братьев продолжил свой воинский путь. А меньше чем через год наступила долгожданная победа. Вместе с ней случилось еще одно чудо — все братья остались живы и вернулись домой. А то письмо долгое время хранилось в нашей семье и многократно перечитывалось, но, к сожалению, было утрачено во время пожара.

Моя семья чтит память о моем прадеде и его братьях, которые боролись с фашизмом. Как реликвии, бережем мы его награды.



Семенов
Александр Семенович

Я благодарна своему прадеду и всем жителям страны тех лет за мирное небо над головой, за возможность не бояться бомбёжек, учиться, радоваться жизни. Наше поколение не должно забывать о том подвиге, что совершил наш народ за свободу и независимость нашей Родины.